
  
 

  

  
  

Начальник и заместитель начальника исправительной
колонии, расположенной на территории Ленинградской
области, признаны виновными в получении взятки

 

  

Всеволожским городским судом Ленинградской области начальник ФКУ ИК-8 УФСИН
России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области признан виновным в совершении
преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, группой
лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ
(превышение должностных полномочий), а его заместитель – в совершении преступления,
предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что не позднее января 2015 года начальник учреждения и
его заместитель договорились о совместном получении взяток в виде денежных средств от
руководителя коммерческой организации, осуществлявшей законную деятельность на
территории исправительной колонии в пос. Борисова Грива Всеволожского района
Ленинградской области с привлечением труда осужденных. Начальник учреждения, используя
свои полномочия, стал незаконно препятствовать деятельности предпринимателя (стал
запрещать вывод осужденных на работу, ограничил проход персонала на территорию и вывоз
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готовой продукции с территории учреждения), а заместитель – обратился к коммерсанту,
заявив, что для продолжения нормальной деятельности на территории учреждения ему
необходимо ежемесячно передавать денежные средства.

В апреле 2015 года, при взаимодействии сотрудников отдела собственной безопасности
УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, сотрудников УФСБ России
по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также следователей следственного
управления, заместитель начальника учреждения был задержан с поличным после получения
от предпринимателя взятки в сумме 60 тысяч рублей.

Помимо этого, в ходе предварительного следствия было установлено, что с начала 2015 года
начальником учреждения был организован незаконный сбор с осужденных денежных средств
за предоставление им возможности получения в соответствии с законом бесплатных
длительных свиданий с родственниками на территории учреждения.

Приговором суда, с учетом обстоятельств дела и сведений, характеризующих личности
осужденных, начальнику учреждения назначено наказание в виде штрафа в сумме 2,5
миллионов рублей, его заместителю – в виде штрафа в сумме 1 миллион рублей.

04 Июля 2017
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